
Начин рада и функционисања школице спорта: 

Прелиминарни УПИС деце врши се попуњавањем приступнице. Приступницу је потребно          

предати на другом тренингу. За израду легитимације које имају за циљ остваривање            

попуста прликиком куповине у одређеним продавницама потрбно је предати фотографију          

формата која стаје на личну карту. 

Најбитнији елемент успеха у школици, као и свакој другој је РЕДОВАН ДОЛАЗАК НА ЧАС. 

Обавезан програм Школице Спорта чине недељно два часа у сали.Трећи час (усмерена спортска             

активност ГИМНАСТИКА, КОШАРКА, ФУДБАЛ, ТЕНИС… трајање 60мин-спортске активности које уз          

овај програм дају највећи допринос моторичком простору деце) намењен је деци која су у стању да                

прате овакав програм. За време празника, а у случају да се за присуство часу пријави мање од                 

десеторо деце часови се неће одржавати. О томе родитељи бивају неколико дана раније обавештени              

и анкетирани путем смс-а. Активности у природи предвиђене су једном у два месеца (не мора бити                

правило) чија реализација зависи од временских прилика. Може подразумевати обилазак, присуство           

и учешће на некој манифестацији или активност саму за себе (вожење бицикли, ролера...игре и              

активности на отвореним травнатим површинама, снегу, АТЛЕТСКИ ВИШЕБОЈ). 

Активностима у природи такође претходи анкета путем смс-а. Све ближе информације о            

активностима налазиће се на сајту у моменту анкетириња родитеља у линку вести. Родитељски             

састанак се одржава како би родитељи били ближе упућени у програм и активно учествовали у               

њему. Веома је битно да сви родитељи присуствују родитељском састанку и треба га сматрати              

обавезним. Од предсудног значаја за прихватање програма, оптималне ангажованости детета на           

часу, су свакако ставови родитеља према физичкој активности, физичком вежбању (веома је            

корисно и да се родитељи заинтересују за вежбање, школица је са намером да вам помогне у томе                 

познајући значај и утицај на понашање деце). 

● У случају да дете није у могућности да присуствује часу обавезно је професоре известити              

смс-ом или позивом, а нарочито ако је реч о периоду дужем од 7 дана!!! 

● Ако не желите да ваше дете похађа школицу спорта неопходно га је исписати. 

● Пре увођења детета у салу на час, неопходно га је одвести у тоалет. 

Присуство родитеља часу није дозвољено. Приликом уписа детета у школицу (искључиво важи за             

предшколске групе) може се одобрити присуство родитеља часу ако професори утврде да је то у               

интересу прилагођавања детета раду школице спорта. То у посебним случајевима може да траје             

најдуже четири часа. Након тог периода ако дете неможе самостално да присуствује часу сматраћемо              

да дете није још увек спремно да похађа часове школице спорта. 

● Задржавање на ходницима свлачионица и посматрање часа није дозвољено. 

● СТРОГО ЈЕ ЗАБРАЊЕНО: УЛАЗИТИ У САЛУ, ОМЕТАТИ РАД ПРОФЕСОРА ЗА ВРЕМЕ ТРАЈАЊА            

ЧАСА. 

● Час траје тачно 45 мин. 

Уплате чланарина школице спорта врше се од 1. до 15. у текућем месецу. Чланарине се могу                

уплатити уплатницом у банкама и путем е-банк и жиро рачуна на име детета, а искључиво на тај                 

начин до 15. у текућем месецу. Број рачуна школице је 160-336136-80 у банци Интеса, назив               

школице Спортски удружење „Победник.“  

 


